Kassian (Taufname: Josef) Haid OCist

+ 26. November 1879; * 22. September 1949

Abt von Wettingen-Mehrerau 1917-1949

Zusatz:

Für weitere Informationen beachten Sie bitte die Hinweise unter Quellen und Literatur.

Literatur:

- BAUTZ, Friedrich Wilhelm, Haid, Kassian, in: Biographisch-Bibliographisches Kirchenlexikon 2 (1990), Sp. 478, in: www.bbkl.de (Letzter Zugriff am: 18.09.2017).
- GRIESSLER, Bruno, Haid, Kassian, in: Neue Deutsche Biographie 7 (1966), S. 517, in: www.deutsche-biographie.de (Letzter Zugriff am: 22.01.2018).
- Haid, Kassian, in: Biographica Cisterciensis. Cistercian Biography online, in: www.zisterzienserlexikon.de (Letzter Zugriff am: 22.01.2018).
- WICHERS, Hermann, Haid, Kassian, in: Historisches Lexikon der Schweiz, in: www.hls-dhs-dss.ch (Letzter Zugriff am: 31.10.2019).

GND-Nr. 118700723, VIAF-Nr. 40172843

Empfohlene Zitierweise:

Kassian (Taufname: Josef) Haid OCist, in: 'Kritische Online-Edition der Nuntiaturberichte Eugenio Pacellis (1917-1929)', Kurzbiografie Nr. 1573, URL: www.pacelli-edition.de/gnd/118700723. Letzter Zugriff am: 16.09.2025.